

# Výměna krytiny na č.p 57 Levínská Olešnice

St.p.č 85 k.ú. Žďár u Staré Paky



**Projektant :** Ing. Dagmar Trýznová, aut. ing.  
Projektová činnost ve výstavbě, IČO 727 95 981  
Registr.č.ČKAIT:0009862,  
Autorizace v oboru pozemní stavby,  
Do Žlábku č.p. 1313, 514 01 Jilemnice,

**Vlastník objektu :** Obec Levínská Olešnice IČO 00854662  
514 01 Levínská Olešnice č.p. 94  
zastoupená starostkou : p.Zdeňka Nosková

# Průvodní zpráva

## A.1 Identifikační údaje

-název stavby: **Výměna krytiny na č.p. 57 Levínská Olešnice**

-místo stavby: st.p.č. 85 , k.ú. Žďár u Staré Paky

zastavěná plocha a nádvoří , 168 m<sup>2</sup>, součástí pozemku je stavba : objekt občanské vybavenosti

## B.1 Popis stavební činnosti

**Stávající krytina z vláknocementových šablon bude odstraněna. Bude provedena montáž nové krytiny , a to umělá břidlice Capacco , vč. nové podkladní nepískované lepenky položené na bednění, vč. zachování větracích otvorů, vč. nového plechování ( barvený AL plech). Součástí prací bude oprava komína, tj. spárování , oprava komínové hlavy. Po odstranění původní krytiny bude provedena kontrola stavu bednění, poškozené prvky budou nahrazeny novými. Před realizací bude demontován hromosvod, po realizaci nové krytiny bude zpětně osazen vč. nové elektro revize. Součástí střechy jsou dvě střešní okna a střešní výlez, u těchto otvorů bude provedeno nové plechování. Okapy a svody budou ponechány stávající.**

Při realizaci vznikne běžný stavební odpad.

Doklad o likvidaci všech odpadu bude archivován a předložen ke kontrole.

-Po dobu výstavby bude udržován bezpečný stav pracovních ploch i přístupových komunikací. Veškeré přípravné stavební práce bude stavebník provádět na vlastním pozemku. Při provádění stavby je nutno dodržovat předpisy týkající se bezpečnosti práce, ochrana zdraví osob na staveništi.

-Stavební pozemek – staveniště, bude označeno výstražnou páskou, se zákazem vstupu cizích osob, bude tak zajištěna ochrana stavby, zařízení a osob.

- Bude dodržena vyhláška o bezpečnosti práce a technických zařízení při stavebních pracích, nařízení vlády o bližších požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na pracovištích s nebezpečím pádu z výšky nebo do hloubky, a dalších předpisů týkajících se bezpečnosti práce.

**Vypracovala:** Ing. Dagmar Trýznová

v Jilemnici 3/2023